



## ПДД ДЛЯ ПОДРОСТКОВ: ЧТО ВАЖНО ЗНАТЬ

В весенне-осенний период подросткам особенно хочется попробовать управлять автотранспортным средством. Родитель ошибочно может пойти на уступки и «дать порулить» своему ребёнку. Однако этого делать категорически нельзя, если у подростка нет водительского удостоверения!

### **Последствия такой ошибки:**

1. ложное чувство «взрослости» у подростка: он поверит в себя и свои возможности при отсутствии навыка и компетенций, и это может спровоцировать ДТП;
2. подросток может самовольно взять автомобиль и покататься с друзьями: это может привести к трагическим последствиям.

*Если родитель желает приобщить чадо к автокультуре, то необходимо начинать с правил дорожного движения.*

Специалисты [Центра по профилактике ДДТТ](#) подготовили информацию для родителей и детей по ПДД: [читать](#).

*Важно помнить, что мы все являемся участниками дорожного движения: пешеходы, пассажиры, водители.*

- Если передать руль несовершеннолетнему, штраф владельцу машины – 30 000 рублей.
- Сам ребенок, находившийся за рулем, заплатит от 5 000 до 15 000 рублей. Если у него нет дохода, долг выплачивают родители.
- Машину при этом эвакуируют на штрафстоянку.
- Если ребенок без прав попадет в ДТП, его оштрафуют на ту же сумму, плюс — ему придется возмещать ущерб вместо страховой.

<https://институтвоспитания.рф/press-center/profilaktika/pdd-dlya-podrostkov-chto-vazhno-znat/>